

संक्षिप्त

आमंत्रण प्रत्रिका का विमोचन

अजमेर, (कास)। प्रगति नगर कोटडा में बनने वाले भवन निर्माण के भूमि पूजन के लिए शुक्रवार को कोटडा में विराजित दोनों मुनिराज को श्री दिगंबर जैन मुनि संघ सेवा समिति के सदस्यों ने अध्यक्ष सुशील बाकलीवाल के नेतृत्व में आमंत्रित किया। अध्यक्ष सुशील बाकलीवाल ने बताया कि आगामी 5 फरवरी को भूमि पूजन का कार्यक्रम किया जाएगा। जिसके लिए शुक्रवार को सकल दिगंबर जैन समाज को आमंत्रण के लिए पत्रिका का विमोचन करवाया। इस अवसर पर विनय पाटनी, राजेंद्र पाटनी, पदम सोगानी, नीरज पाटनी, प्रकाश पाटनी, व अन्य सदस्यों के साथ मंदिर निर्माण की स्थानीय कमेटी श्री दिगंबर जैन समिति पुष्कर रोड के पदाधिकारी वृद्धि चंद बाकलीवाल, अजय सेठी, कमल जैन, मनोज जैन, राजेश अजमेरा, सुनील खट्टोड, अभिषेक जैन अन्य सदस्य उपस्थित थे।

दुष्कर्म करने का आरोपी गिरफ्तार

पदनगंज-किशनगढ़, (निस)। पदनगंज थाना पुलिस ने नाबालिग युवती के साथ दुष्कर्म कर फरारी काट रहे आरोपी को गिरफ्तार कर सोने का मंगलसूत्र बरामद किया है। थाना प्रभारी नेमोचंद चौधरी के अनुसार रजिया कॉलोनी, राजरेड्डी निवासी दिनेश (22) पुत्र श्रवण सिंह रावत नाबालिक को बहला फुसलाकर भगा ले गया। पुलिस ने 27 जनवरी को पीडिता के परिजन की रपट के आधार पर नाबालिक युवती को मोरवी गुजरत से दस्तयाव कर बाल कल्याण समिति के समक्ष पेश किया, जहां परिजनों के सुपुर्द कर दिया। वही दुराचारी को यहां से पकड़कर हवालात में डाल दिया। पोक्सो एक्ट में गिरफ्तार आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

गांधी दर्शन प्रशिक्षण शिविर कल से

अजमेर, (कास)। जिला स्तरीय गांधी दर्शन प्रशिक्षण शिविर का आयोजन 6 तथा 7 फरवरी को काण्डा विश्राम स्थली में होगा। महात्मा गांधी जीवन दर्शन समिति के संयोजक डॉ. श्रीगोपाल बाहेती ने बताया कि सोमवार को प्रातः 9 बजे से शिविर में पंजीयन आरंभ होगा। शिविर का शुभारंभ झंडारोहण एवं राष्ट्रगान से होगा। शिविर में प्रतिभागियों को गांधी दर्शन से रूबरू कराया जाएगा। इसमें देश के ख्यातनाम गांधीवादी विचारक अपने विचार व्यक्त करेंगे। साथ ही सरकार की फ्लैगशिप योजनाओं की जानकारी संबंधित विभागों द्वारा प्रदान की जाएगी।

आमजन भी करा सकेंगे जांच

अजमेर, (कास)। मोबाईल खाद्य सुरक्षा जांच प्रयोगशाला में आमजन खाद्य पदार्थों के सेम्पल की जांच करवा सकेंगे। खाद्य विश्लेषक मनीष गुप्ता ने बताया कि जिले में संचालित फुड सेफ्टी ऑन व्हील मोबाईल खाद्य प्रयोगशाला आमजन के लिए खाद्य पदार्थ जांच के लिए उपलब्ध रहेगी। 6 फरवरी को सुभाष नगर में, 7 फरवरी आदर्श नगर में, 8 फरवरी को बालपुरा में, 9 फरवरी को गुलाबबाड़ी में तथा 10 फरवरी को तिलोरा पुष्कर में मोबाईल खाद्य प्रयोगशाला उपलब्ध रहेगी। यहां आमजन खाद्य पदार्थ के सेम्पल की जांच करवा सकेंगे।

शहर कांग्रेस का धरना प्रदर्शन कल

अजमेर, (कास)। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविन्द सिंह डोटासरा के निर्देशानुसार आगामी 6 फरवरी सोमवार को प्रातः 11 बजे भारतीय स्टेट बैंक जिलाधीश कार्यालय अजमेर के सामने देहात जिला कांठोस कमेटी की ओर से केंद्र सरकार एवं गौतम अडानी के विभिन्न बैंकों के लगभग 80 हजार करोड़ के घोटाले के विरोध में एक दिवसीय धरने का आयोजन किया जाएगा। धरने में अजमेर जिले के सभी कांठोसी पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं से भाग लेने हेतु आह्वान की गई है।

एडीए ने हटवाया अतिक्रमण

अजमेर, (कास)। अजमेर विकास प्राधिकरण ने शुक्रवार को चांचियावास में जवाहर लाल नेहरू मेडिकल कॉलेज को आवंटित की गई भूमि से अतिक्रमण हटाया। एडीए तहसीलदार आबिद अली ने बताया कि यह भूमि जेएलएन मेंडिकल कॉलेज को आवंटित की गई थी जिस पर अतिक्रमण किया गया था जिसे हटाया गया और सीमा ज्ञान करवाकर संबंधित भूमि मेंडिकल कॉलेज को सुपुर्द की गई।

कबाड़ी के गोदाम में लगी आग से प्लास्टिक स्क्रेप जल कर राख

मांडलगढ़, (निस)। कस्बे के जापरपुरा में कृषि मंडी के पास शुक्रवार देर रात कबाड़ी के गोदाम में भीषण आग लग गई। मांडलगढ़ मुख्यालय पर दमकल वाहन नहीं होने से तत्काल आग पर काबू नहीं पाया जा सका। भीषण आग की लपटों में आने से गोदाम में रखा 20 लाख रुपए का प्लास्टिक का कबाड़ जल कर खाक हो गया। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर भीलवाड़ा और बेगू से दमकल बुलाकर आग को काबू में किया वरना गोदाम के आसपास कच्ची बस्ती भीषण आग की चपेट में आ जाती।



दमकलों ने आग की लपटों पर 4 घण्टे की मशक्कत कर काबू पाया।

मांडलगढ़ निवासी कबाड़ी जाकिर हुसैन मंसुरी के स्क्रेप गोदाम में अज्ञात कारणों से रात के अंधेरे में प्लास्टिक स्क्रेप में आग की लपटें उठने लगीं। गोदाम के निकट एक श्रमिक को जानकारी लगने पर गोदाम मालिक और पुलिस को सूचना दी। भीषण आग की लपटों को देख गोदाम के आसपास के घरों में सो रहे लोग बाहर निकल आए। भीषण आग की लपटों को देख मौके पर अफरा-तफरी मच गई। प्लास्टिक के कबाड़ में आग की लपटें विकराल होने से एक किलोमीटर तक दिखाई देने लगी।

गनीमत रही की कोई जनहानि नहीं हुई। सूचना पर मांडलगढ़ थाना प्रभारी मनोज जाट मौके पर पहुंचे और आग पर काबू पाने के लिए भीलवाड़ा और बेगू के नितिन स्पिनर्स से फायर ब्रिगेड के वाहन बुलाए। मांडलगढ़ नगर पालिका की दमकल भी मौके पर

बुलाई लेकिन नगर पालिका की महज 500 लीटर क्षमता की छोटी दमकल लपटें उठने लगी। इस बीच मांडलगढ़ थाने के सीआई ने स्थानीय कस्बे से पानी के टैंकर मंगवा आग पर पूर्णतया काबू पाया। कबाड़ गोदाम के संचालक जाकिर हुसैन मंसुरी ने बताया कि शुक्रवार रात 11-12 बजे के बीच

पुलिसकर्मियों ने भी कड़ी मशक्कत की। आग बुझने पर थोड़ी देर बाद फिर लपटें उठने लगीं। इस बीच मांडलगढ़ थाने के सीआई ने स्थानीय कस्बे से पानी के टैंकर मंगवा आग पर पूर्णतया काबू पाया। कबाड़ गोदाम के संचालक जाकिर हुसैन मंसुरी ने बताया कि शुक्रवार रात 11-12 बजे के बीच

पीड़ित ने रंजिशवश आग लगानी बताई, 20 लाख का नुकसान

गोदाम में आग लगने की सूचना मिली और आग की घटना में 20 लाख रुपए का नुकसान होने की आशंका है। हालांकि शनिवार तक आग से हुए नुकसान का अंकलन जारी रहा। मंसुरी ने बताया कि रंजिशवश किसी अज्ञात व्यक्ति ने गोदाम में आग लगाई है। पुलिस को सूचना दे दी गई है। मांडलगढ़ थाना पुलिस आग की घटना की जांच कर रही है। नगरवासियों ने बताया कि मांडलगढ़ और बिजौलियां उपखण्ड में आए दिन आगजनी की घटनाएं सामने आती हैं। नगरपालिका के पास मात्र 500 लीटर पानी की क्षमता वाली फायर ब्रिगेड है। जिससे आग की घटना होने पर भीलवाड़ा से दमकल मंगवानी पड़ती है। भीलवाड़ा से मांडलगढ़ और बिजौलियां तक दमकल वाहन पहुंचने में 2 से 3 घण्टे लग जाते हैं। तब तक आग विकराल रूप ले लेती है और भारी नुकसान होता है।

व्यापारिक महासंघ ने नगर आयुक्त के विरुद्ध की जांच की मांग

अजमेर, (कास)। श्री अजमेर व्यापारिक महासंघ के पदाधिकारियों ने नगर निगम अजमेर के आयुक्त हटाओ अजमेर बचाओ के आन्दोलन के अन्तर्गत शनिवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू को अलग अलग ज्ञापन प्रेषित किया है। ज्ञापन में बताया कि अजमेर सांसद भागीरथ चौधरी द्वारा नगर निगम की महापौर ब्रजलता हाडा और नगर निगम आयुक्त को अलग-अलग लिखे गए यूजर चार्ज वसूली बन्द करने के पत्र अजमेर के विधायक वासुदेव देवनानी द्वारा आयुक्त को पिछले वर्ष 2022 की साधारण सभा में यूजर चार्ज के प्रस्ताव को पारित नहीं होने के लिखे पत्र की प्रति, वर्तमान साधारण सभा 12 जनवरी को अजमेर के समस्त पार्षदों कांग्रेस,

प्रधानमंत्री व राष्ट्रपति के नाम प्रेषित किया ज्ञापन

भाजपा, निर्दलीय, मनेनीत द्वारा यूजर चार्ज की वसूली बंद करने के प्रस्ताव के समस्त समाचारों की प्रतिलिपियों व नगर निगम आयुक्त द्वारा सबके विरोध के बावजूद व्यक्तिगत रूप से उच्च स्तरीय जांच करवाकर दोषी आयुक्त का स्थानान्तरण करवा उसके विरुद्ध अनुशासनात्मक कार्यवाही की मांग की गई है। श्री अजमेर व्यापारिक महासंघ के अध्यक्ष महेंद्र बंसल, महासचिव रमेश लालवानी, रणवीर सेनी, लोकेश सेनी, सम्पत कोठारी, भीष्म टेकचन्दानी, कमल अभिचन्दानी, मानमल गोयल, उमेश गिदवानी, जशन बरलानी, योगेश उबाना, अशोक दुल्हानी मामा, विजय खेमानी, आशीष शर्मा, सरदार चरणजीत सिंह, सुरेश तम्बोली, भागचन्द दीलतानी, किशोर टेकवानी सहित अन्य ने शीघ्र प्रभाव से अजमेर से स्थानान्तरण भी करवाने की मांग की है।

लिखित में विरोध व अजमेर शहर के व्यापारियों द्वारा 20 दिसम्बर 2022 को संपूर्ण अजमेर बन्द करके भी यूजर चार्ज के विरोध करने के बावजूद नगर निगम के आयुक्त व्यक्तिगत हठधर्मिता दिखाते हुए दुकानदारों को उनके मकान तोड़ने की धमकी दे रहे हैं। महासंघ के अध्यक्ष महेंद्र बंसल, महासचिव रमेश लालवानी, रणवीर सेनी, लोकेश सेनी, सम्पत कोठारी, भीष्म टेकचन्दानी, कमल अभिचन्दानी, मानमल गोयल, उमेश गिदवानी, जशन बरलानी, योगेश उबाना, अशोक दुल्हानी मामा, विजय खेमानी, आशीष शर्मा, सरदार चरणजीत सिंह, सुरेश तम्बोली, भागचन्द दीलतानी, किशोर टेकवानी सहित अन्य ने शीघ्र प्रभाव से अजमेर से स्थानान्तरण भी करवाने की मांग की है।

मसूदा विकास अधिकारी के खिलाफ अभद्र व्यवहार का लगाया आरोप

मसूदा, (निस)। मसूदा ग्राम पंचायत के वाई पंचों ने मसूदा विकास अधिकारी फिरोज खान के खिलाफ मोर्चा खोला है। खान पर अभद्र व्यवहार का आरोप लगाते हुए मसूदा एसडीएम डॉ संजू मीणा को सौंप अशोक गहलोत एवं अजमेर कलेक्टर के नाम ज्ञापन सौंपा।

केंद्र व राज्य सरकार की योजनाओं के लाभ से आमजन प्रभावित हो रहे हैं एसडीएम को सौंपा ज्ञापन

ज्ञापन में बताया कि मसूदा विकास अधिकारी फिरोज खान द्वारा आम जनता एवं जनप्रतिनिधियों के साथ अभद्रता से व्यवहार किए जाने की बार-बार शिकायत मिल रही है। पंचायत की साधारण सभा में दिए गए पट्टे के अनुमोदन की जानकारी हेतु मसूदा ग्राम पंचायत के संपूर्ण वाई पंच उपस्थित हुए जिस पर विकास अधिकारी फिरोज खान उखड़ गए और पंचायत तुम्हारे बाप की है क्या जैसे अभद्र शब्दों का प्रयोग किया गया। इस संबंध में संभागीय आयुक्त अजमेर को लिखित में ज्ञापन दिया गया जिस पर आज तक कोई

कार्यवाही नहीं हुई। मसूदा ग्राम पंचायत के वाई पंच द्वारा मसूदा विकास अधिकारी पर अनुशासनात्मक कार्यवाही करने की मांग करते हुए कहा कि पंचायत समिति के सभी जनप्रतिनिधियों का सम्मान बना रहे। वाई पंचों ने ज्ञापन में बताया कि मसूदा ग्राम पंचायत के 3 माह के अंतराल में 4-4 विकास अधिकारी व कनिष्ठ सहायक के बार-बार तबादले किए जाते हैं। जिसके चलते केंद्र व राज्य सरकार की योजनाओं का लाभ आमजन तक पहुंच पाने में काफी विलंब हो रहा है।

निशुल्क चिकित्सा शिविर आज

व्यावर, (निस)। श्री अग्रवाल मारवाड़ी पंचायत समिति एवं राजकीय अमृत कौर चिकित्सालय के संयुक्त तत्वावधान में 5 फरवरी रविवार को प्रातः 9 से 1 बजे तक श्री अग्रवाल मारवाड़ी पंचायती भवन में ब्लड शुगर, बीपी, हीमोग्लोबिन की जांच की जाएगी साथ ही डाक्टर के. के. चौहान, पीएमओ एवं वरिष्ठ फिजिशियन, अमृत कौर चिकित्सालय की सेवाएं भी उपलब्ध रहेगी। अध्यक्ष रमेश बंसल ने जानकारी देते हुए बताया कि यह सुविधा शहर के नागरिकों के लिए निःशुल्क उपलब्ध है। सहस्रमंत्री प्रेम जिंदल ने बताया कि उक्त सुविधा प्रत्येक माह के प्रथम रविवार को उपलब्ध होती है जिसमें आम जन, माताओं, बहनों को डायाबिटीज, ब्लड प्रेशर व रक्त की कमी को वह अपनी जांच नियमित तौर पर अवश्य करवाये। संयोजक सुनील सिंदल ने बताया कि जिनकी उम्र 40 या इससे अधिक हो अथवा जिनके माता पिता इस बीमारी से ग्रसित हो अर्थात् जिनको इस आनुवंशिक बीमारी हो उनको उक्त सुविधा का लाभ अवश्य उठाना चाहिये।

बार संघ कार्यकारणी ने कार्यभार संभाला

परबतसर, (निस)। परबतसर अधिभाषक संघ के चुनाव सर्वसम्मति से सम्पन्न हुए। शनिवार को बार संघ कार्यालय में एडीजे हनुमान सहाय जाट, एसीजेएम मनी बालिया की मौजूदगी में नवगठित कार्यकारणी में शपथ ग्रहण समारोह पूर्णक किया गया।



बार संघ कार्यालय में एडीजे हनुमान सहाय जाट, एसीजेएम मनी बालिया की मौजूदगी में नवगठित कार्यकारणी का शपथ ग्रहण समारोह हुआ।

कार्यक्रम में अध्यक्ष अरुण कुमार माथुर, उपाध्यक्ष जगदीश सिंह राठौड़, त्रिलोकनाथ, सविन विनोद बागडा, सहसचिव बनवारी लाल शर्मा, अभिनव जोशी, कोषाध्यक्ष सोहनलाल रामावत, पुस्तकालय अध्यक्ष विजेन्द्र सिंह राठौड़, मिडिया प्रभारी दीनानाथ योगी व संरक्षकगण हरेलाल राम मिर्घा, माधोप्रसाद व्यास, बिरधराम चौधरी, रमेश चंद्र बोहरा, श्याम सुंदर चौहान को बनाया गया। चुनाव अधिकारी गोपालराम पुनिया, सहयोगी श्याम निरजन बोहरा ने बताया कि अधिवक्ता शक्ति सिंह, अभियोजन अधिकारी सरदार सिंह रावत, प्रेमप्रकाश जोशी, प्रेमराम बुगलिया, रामनिवास दिवाकर, कन्हैयालाल आचार्य, रफीक मोहम्मद, गोपालसिंह

राठौड़, मूलचंद सोलंकी, पवन शर्मा, पंकज पुरोहित, दिनेश चंद्र मालाकार, ऋषी बोहरा, राजेश चौधरी, अश्वनी भादू, जगदीश नांगलिया, मनीष चौहान, मोहम्मद इस्लाम, चौहान, भंवरलाल

कटारिया, अब्दुल मजिद, सुशील स्वामी, अनिल कुमावत, अनिश चौहान, जयेंद्र दिवाकर, राकेश घास, मुरलीराज सिंह, अशोक चौहान, राघव शर्मा, आशीष शर्मा, भवानी सिंह राठौड़, देवेन्द्र

मालाकार, सुब्रात अली, मनफूल भादु, हितेंद्र स्वामी, शैतानसिंह राव, मीणाधर चौहान, विनोद सिंह, नरेश वैष्णव एवं समस्त बार संघ परबतसर के सदस्य उपस्थित रहे।

नागौर विधायक ने आयुर्वेद का महत्व बताकर अपनाने की बात कही

नागौर, (निस)। सेठ किशनलाल कांकरिया विद्यालय मैदान में चल रहे चार दिवसीय अजमेर संभाग स्तरीय आरोग्य मेले का समापन शनिवार को हुआ। संभाग स्तरीय आरोग्य मेले में मुख्य अतिथि नागौर विधायक मोहन राम चौधरी रहे। कार्यक्रम के अध्यक्ष अतिथित निदेशक आयुर्वेद संभाग जयपुर डॉ. जितेंद्र कोठारी एवं विशिष्ट अतिथि सेठ गुलाम मुस्तफा एजुकेशन डॉ. वेंलफेयर सोसाइटी के मोहम्मद जावेद गोरी रहे।



आयुर्वेद, यूनानी एवं होम्योपैथी पद्धति के सभी संभागीय चिकित्सक, कंपाउंडर एवं नर्स आदि को नागौर विधायक मोहन राम चौधरी (बीच में पगड़ी पहने) ने मोमेंटों एवं प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया।

विधायक मोहनराम चौधरी ने आयुर्वेद का महत्व बताया और आयुर्वेद अपनाने का आह्वान किया और आयुर्वेद का ज्यादा से ज्यादा प्रचार प्रसार किया जाना चाहिए। अतिरिक्त निदेशक जितेंद्र कोठारी ने विभाग की योजनाओं के बारे में विस्तार से बताया। उप निदेशक आयुर्वेद विभाग लखन चंद मीणा ने कार्यक्रम का प्रतिवेदन पेश किया। उन्होंने बताया इस चार दिवसीय आरोग्य मेले में कुल 5835 लोगों ने उपचार लिया, 1052 बालकों ने स्वर्ण प्राशन किया, 4130 व्यक्तियों को क्वाथ पिलाया गया, योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा से 1224 व्यक्ति लाभान्वित

हुए। यूनानी चिकित्सा पद्धति से 774 व्यक्ति लाभान्वित हुए, होम्योपैथी से एक 1135 व्यक्ति लाभान्वित हुए, जरा अस्थि में 598 रोगियों का उपचार किया गया।

चिकित्सा की गई। मर्म चिकित्सा में 294, पंचकर्म 399 व्यक्तियों का किया गया, 176 व्यक्तियों को जलोका से उपचार किया गया, 291 व्यक्तियों का प्रकृति परीक्षण किया गया, 437 व्यक्तियों का अग्निकर्म से उपचार किया गया। शनिवार को व्याख्यान के सत्र आयोजित किए गए। डॉ विनय शर्मा

ने स्वर्ण प्राशन के बारे में बताया डॉ. दिनेश दंतुसलिया ने संधि गत रोगों के बारे में बताया डॉ. शहजाद बानो ने विभागीय विशिष्ट योजनाओं के बारे में बताया डॉ. धीरेंद्र शर्मा ने प्रीवेंटिव कार्डियोलॉजी आयुर्वेद के साथ कैसे की जाए उसके बारे में बताया डॉ. रामस्वरूप विश्वा ने नशा मुक्ति

आरोग्य मेले में 5835 रोगियों ने लिया स्वास्थ्य लाभ

अभियान में आयुर्वेद की भूमिका के बारे में बताया। योग प्रशिक्षक राम सिंह इनायिया ने योग की विभिन्न विधियों को दिखाया। शनिवार को अंतिम दिन आरोग्य मेले में पदमश्री हिमला राम भोंभू ने आयुर्वेद की महत्वता, कोरोना काल में आयुर्वेद का महत्व, देसी बड़ा धान के बारे में विस्तार से बताया डॉ. हरेंद्र भाकल ने साठ वर्ष से ऊपर की आयु के सभी व्यक्तियों को जरा अवस्था निवारण केंद्र के द्वारा लाभान्वित किया।

आरोग्य मेले में भी छात्र छात्राओं को स्वर्ण प्राशन कराया गया एवं आयुर्वेद के बारे में जानकारी दी गई और उन्हें पुरस्कार दिया गया। कार्यक्रम की व्यवस्था उप निदेशक आयुर्वेद विभाग डॉक्टर लखन चंद मीणा, मेला प्रभारी डॉ गोपाल शर्मा, सह मेला प्रभारी डॉ आम प्रकाश पुनिया, आयुर्वेद मेडिकल एसोसिएशन के प्रदेशाध्यक्ष डॉ गजेन्द्र चारण, डॉ. नरेंद्र पवार डॉ. कैलाश ताडा ने संभाली।

सार-समाचार



ज्योतिषाचार्य कमल किशोर सम्मानित अजमेर, (कास)। श्री वेदामृतम् संस्थानम् जयपुर फाउंडेशन जयपुर के द्वारा इंडो-नेपाल एस्ट्रो सुमित-2023, 1-3 फरवरी 2023 को अंतराष्ट्रीय वेद ज्योतिष विज्ञान शोध संगोष्ठी एवं विद्वत सम्मान समारोह में देश विदेश के विद्वान ज्योतिषाचार्यों के लिये संगोष्ठी व सम्मान समारोह का आयोजन जयपुर के गोविन्द देवजी मन्दिर के सत्संग साभागार में आयोजित किया गया। कार्यक्रम के आयोजक दिलीप के अवस्थी ने कार्यक्रम में व्यावर के ज्योतिषाचार्य डॉ कमल किशोर शर्मा एडवोकेट को (प्राच्य विधि) वैदिक ज्योतिष विज्ञान एवं वास्तुशास्त्र हस्तरेखा, न्यूरोलॉजी, टैरो व हस्ताक्षर विज्ञान पर उत्कृष्ट कार्य करने व ज्योतिष का प्रचार प्रसार करने के लिये संस्था के अध्यक्ष डॉ मनोज के गुप्ता एवं सचिव दिलीप अवस्थी ने ज्योतिषाचार्य डॉ कमल किशोर शर्मा को मेडल, सम्मान पत्र व संस्था प्रतीक चिन्ह भेंट व साल ओढ़ा कर सम्मानित किया। कार्यक्रम ने नेपाल व भारत के विभिन्न राज्यों से कई ज्योतिषाचार्य सहित कई विद्वतजन ने भाग लिया।

अवार्ड के लिए दो बालिका चयनित

व्यावर, (निस)। आदर्श विद्या मंदिर बालिका माध्यमिक विद्यालय की छात्रा तेजस्विनी शर्मा और दीपिका का चयन इंदिरा प्रदर्शनी अवार्ड के लिए हुआ है। प्रधानाचार्य कविता शर्मा ने बताया कि छात्रा तेजस्विनी



तेजस्विनी शर्मा दीपिका

शर्मा ने 96 प्रतिशत अंक प्राप्त किये और दीपिका ने 93 अंक प्राप्त कर जिले में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। इंदिरा प्रदर्शनी पुरस्कार में प्रत्येक छात्राओं को 75000 की नकद राशि दी जाएगी। छात्रा तेजस्विनी शर्मा और दीपिका ने अपनी सफलता का श्रेय माता-पिता और गुरुजनों/दीदीयों को दिया है जिन्होंने समय-समय पर उत्साहवर्धक भाषा नवीन कुमार सैनी, रमेश भारडिया, गोविंद सेन, मनोज टेलर सहित विद्यालय के समस्त अध्यापक/अध्यापिका ने छात्राओं का अभिनेदन कर हार्दिक शुभकामनाएं प्रदान की।

नर्सिंज एसोसिएशन का प्रदर्शन

भीलवाड़ा, (निस)। राजस्थान नर्सिंज एसोसिएशन के जिलाध्यक्ष नारायण लाल माली के नेतृत्व में प्रदेश कार्यकारिणी के आह्वान पर 11 सूत्री मॉर्गों के समर्थन में सामुदायिक स्वस्थ केंद्र बिजौलिया में काली पट्टी बांधकर विरोध प्रदर्शन किया। मुख्य संरक्षक फरीद मोहम्मद रंगरेज ने बताया कि सरकार को जल्द मॉर्ग 11 सूत्री मॉर्ग पर ध्यान देना चाहिए नहीं तो प्रदेश कार्यकारिणी के आह्वान पर आगे उठा आंदोलन किया जाएगा। जिला संयोजक संवरमल सोनी ने बताया कि 11 सूत्री मॉर्गों में कोविड डेल्थ असिस्टेंट को सेवा बहाली, सिविदा सेवा काल को सर्विस में जोड़कर नोशनल लाय दिया जावे, नर्सिंज धर्ती में टेका प्रथा को बंद किया जाए, नर्सिंज का केडर रिव्यू करके पद बढ़ाये जाए, सिविदा नर्सों को स्थायी किया जाए, सेवानिवृत्त होने पर नर्सिंज को फार्मसी का लाइसेंस दिया जाए, कोरोना महामारी में घोषित प्रोत्साहन राशि जल्दी दिलाई जाए, युध्क से नर्सिंज निदेशालय बनाया जाए, सीनियर नर्सिंज ऑफिसर को राजपत्रित अधिकारी घोषित किया जाए, नर्सिंज के लिए सरकार की तरफ से खेलकूद प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाए, इस मौके पर संमत लाल पाटनी, हेमैंद्र धाबाई, अनिता राठौड़, आशीष रेगर, मेधा चौहान, सार्मा जॉन, अनीता शर्मा, स्नेहलता शर्मा आदि मौजूद थे।

प्रभारी डॉ शैलेंद्र को एपीओ के आदेश

अजमेर, (निस)। अजमेर जिला मुख्य चिकित्सा स्वास्थ्य अधिकारी डॉ अनुज पिगोलिया ने शनिवार को आदेश जारी कर मसूदा के मुख्य ब्लॉक चिकित्सा अधिकारी एवं मसूदा चिकित्सालय के प्रभारी डॉ शैलेंद्र लाखन को एपीओ करने के आदेश जारी किए हैं। अजमेर जिला मुख्य चिकित्सा स्वास्थ्य अधिकारी द्वारा जारी आदेश में मसूदा बीसीएमओ डॉ शैलेंद्र लाखन को बीसीएमओ का समस्त चार्ज लोलाव के सामुदायिक चिकित्सालय के प्रभारी डॉ लोकेश कुमावत को सुपुर्द करने एवं अपनी उपस्थिति अजमेर मुख्य चिकित्सा स्वास्थ्य अधिकारी कार्यालय में प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। उल्लेखनीय है कि मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी द्वारा जारी आदेश में मसूदा के बीसीएमओ डॉ शैलेंद्र लाखन का प्रशासनिक कार्यों से जांच पूर्ण होने तक तुरन्त प्रभाव से मुख्य चिकित्सा स्वास्थ्य अधिकारी अजमेर किए जाने का उल्लेख किया है तथापि मामला मसूदा के राजकीय सामुदायिक चिकित्सालय की छत पर 25 जनवरी की रात्रि को की गई डांस पार्टी के आयोजन को लेकर जिला कलेक्टर अंशदीप के निर्देशानुसार की गई है।

नाबालिग के अपहरण की कोशिश

भीलवाड़ा, (निस)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र में एक 12 साल की नाबालिग बच्ची के ना सिर्फ अपहरण का प्रयास किया गया बल्कि उसकी गर्भवती मां व बचाव में आवे पिला के साथ भी मारपीट की गई है। इसे लेकर पीडित परिवार ने पुलिस अधीक्षक को शिकायत की तो थाने में केस दर्ज कर जांच शुरू की गई है। पुलिस के अनुसार 25 साल की एक महिला ने नाबालिग अधीक्षक को दो शिकायत में बताया कि एक फरवरी को शाम चार-पांच बजे वह अपनी 12 साल की नाबालिग बच्ची के साथ घर के बाहर बैठी थी। इस दौरान विजय दरोगा, राजेन्द्र दरोगा, भंवर दरोगा, कमला व एक अन्य व्यक्ति वहां आये और गाली गलौच कर नाबालिग पुत्री की चोटो पकड़ कर उसे निचे गिरा दिया और विजय दरोगा व अन्य व्यक्तियों ने नाबालिग को अपहरण कर ले जाने व उसे वैचने की धमकी देते हुये नाबालिग का अपहरण करने का प्रयास किया। बेटी को बचाने का उसकी मां ने प्रयास किया तो आरोपितों ने उसे भी पीट दिया। नाबालिग की मां 9 माह से गर्भवती है। यह जानते हुये भी आरोपितों ने गर्भ गिराने के आशय से उसके साथ लातों से मारपीट की। हल्ला सुनकर आवे पति से भी मारपीट की गई। मोहल्ले वालों के आने पर आरोपित भाग गये। पुलिस ने नाबालिग की मां की रिपोर्ट पर पुलिस ने एससीएसटी एक्ट के तहत केस दर्ज कर लिया। जांच डीएसपी एस्सी एसटी सेल कर रहे हैं।

श्री सुमति नाथ मंदिर में चढ़ाई ध्वजा

मसूदा, (निस)। ग्राम रामगढ़ में स्थित श्री सुमित नाथ जैन मंदिर में ध्वजा चढ़ाई गई। इस शुभ अवसर पर मुन्बई से लाल चंद कमला बेन राठौड़ व रामगढ़ से महावीर प्रसाद बुरड द्वारा मंदिर में ध्वजा चढ़ाई गई। उक्त कार्यक्रम में विपुल भाई मुंबई से विधि कारक गौरव जैन इंदौर से ब्यावर से रूकेश जैन अशोक कुमार, मुंबई जैन मंदिर अध्यक्ष रामपाल भटवडा, वर्धमान स्थानकवासी संघ अध्यक्ष महावीर खांब्या, जैन समाज के गजराज नाहर, श्रवन नाबेडा, सुरेंद्र सिंह सांखला, ज्ञान चन्द नाबेडा, बाबू लाल खांब्या, नरेंद्र सांखला, सुनील, हिमांशु, हुकमीचंद बुरड, मिंटू कुमार भटवडा, अरविंद जैन, पुजारी रोड्डी पारीक, महिला मंडल से सरपंच लाडकंवर बुरड एवं जैन समाज की महिलाएं उपस्थित रही। उक्त कार्यक्रम में मंदिर में पूजा प्रक्षाल शांति जप भजन आदि का आनंद लिया।

नानी बाई के मायरे का समापन

पुष्कर, (निस)। चैयमैन कमल पाठक ने कथा वाचक पवन राजोरिया का सम्मान किया। कस्बे के पुराने रंगजी मंदिर में चल रहे चार दिवसीय नानी बाई का मायरा कथा का आज समापन हो गया। इस दौरान पुष्कर नगर पालिका उपचेयरमैन शिवस्वरूप महर्षि, लक्ष्मी पाराशर, पार्षद मुकेश कुमावत, विष्णु सेन, कमल रामावत, महेंद्र खंगारोत, फिरोज दी लोटो इंडिया संस्था अध्यक्ष ज्योतिस्वरूप महर्षि, दीपू महर्षि, सुरदर्शन मेरु, मुकेश जाखेटिया, विमल महासभा के पुष्कर अध्यक्ष नरपतसिंह राजपुरोहित, रविकान्त शर्मा, शशिकान्त शर्मा, वीनू ओझा दिनेश ओझा, पवन शर्मा, समेत कई पार्षदों ने कथावाचक का माला और शॉल ओढ़ाकर स्वागत सम्मान किया। इस मौके पर कथावाचक पवन राजोरिया ने कथा पुस्तक और भगवान राधाकृष्ण की आरती उतारकर चौथे दिन की कथा शुरूआत की।